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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении соревнований по плаванию                                                                                                среди младших групп МБУДО ДЮСШ «Дельфин» по плаванию
01.  Общие положения:


Соревнования среди младших групп (далее соревнования) проводятся в соответствии с Календарем спортивно-массовых мероприятий Комитета по физической культуре и спорту администрации городского округа Вичуга на 2023 год.


Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «плавание», утвержденными приказом Министерства спорта РФ от 17.08.2018 г.

Целями и задачами соревнований является:


-
пропаганда и популяризация плавания;


-
развитие детского, юношеского и молодежного спорта;


-
повышения спортивного мастерства и приобретение соревновательного опыта                           обучающихся МБУДО ДЮСШ «Дельфин».
02.  Место и время проведения:

Соревнования проводятся 22 апреля 2023 года в спортивном бассейне МБУДО ДЮСШ «Дельфин» (25метров) по адресу: Ивановская обл., г. Вичуга, ул. Б. Хмельницкого, д. 9
Начало разминки – 08:30
Начало парада – 09:20
Начало соревнований – 09:30
03.  Программа соревнований:

	50м. на спине

	50м. вольный стиль

	50м. брасс

	50м. баттерфляй

	100м. вольный стиль

	100м. на спине

	100м. комплексное плавание


04.  Участники соревнований:


Соревнования личные. 

            Возрастные группы:


1. девушки и юноши 2012 г.р.

2. девушки и юноши 2013 г.р.

3. девушки и юноши 2014 г.р. и младше 
            Участники соревнований стартуют в двух дистанциях:

2012 г.р. – 2 дистанции по 100м.;

2013 г.р. – 1 дистанция 50м. и 100м.;

2014 г.р. – 2 дистанции 50м.

            К участию в соревнованиях допускаются лица, прошедшие медицинский осмотр и получившие разрешение врача.                                  
            К участию в соревнованиях также допускаются обучающиеся МБУДО ДЮСШ «Дельфин»                  2011 г.р. для выполнения норм и требований, необходимых для присвоения спортивного разряда.
05.  Руководство проведением соревнований:


Общее руководство организацией проведения соревнований осуществляется заместителем директора по учебной части Капустиным Д.В.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию                      МБУДО ДЮСШ «Дельфин». Главный судья соревнований-Оковина Т.В., главный секретарь-Пазухина С.А.
06.  Финансирование:

Расходы, связанные с организацией, проведением соревнований и награждением несет МБУДО ДЮСШ «Дельфин».

07.  Обеспечение безопасности участников

Соревнования проводятся на объекте спорта, отвечающем требованиям нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности зрителей, участников соревнований.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Ивановской области в целях недопущения распространения новой короновирусной инфекции (COVID 2019) утвержденным Постановлением Правительства Ивановской области от 08.05.2020 № 209-п., Приложением 19, Приложением 17 к Постановлению Правительства Ивановской области от 08.05.2020 № 209-п., Указом Губернатора Ивановской области от 29.01.2021 № 13-уг «О внесений изменений в Указ Губернатора Ивановской области от 17.03.2020 г. № 23-уг «О введении на территории Ивановской области режима повышенной готовности» 
08.  Порядок подведения итогов, награждение победителей
Соревнования личные. Победители и призеры соревнований определяется                                       по сумме очков 2 дистанций и награждаются медалями, грамотами и призами.
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