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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении межмуниципального турнира по плаванию

 среди младшей возрастной группы
        01. Общие положения: 
        Межмуниципальный турнир по плаванию среди младшей возрастной группы (далее соревнования) проводится в соответствии с Календарем спортивно-массовых мероприятий Комитета по физической культуре и спорту администрации городского округа Вичуга и календарным планом спортивных мероприятий ИООО «Федерация плавания» на 2023 год.

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «плавание», утвержденными приказом Министерства спорта РФ от 17.08.2018 г. № 728, с изменениями, внесенными приказом Министерства спорта России от 21 января 2019 года № 37.

Целями и задачами соревнований является:


-
пропаганда и популяризация плавания;


-
развитие детского, юношеского и молодежного спорта;


-
выявление сильнейших пловцов;


-
повышения спортивного мастерства и приобретение соревновательного опыта спортсменов;
            -
содействие в сотрудничестве и поддержка дружественных связей между

                        спортивными школами городов;

        02. Место и время проведения соревнований:

Соревнования проводятся 13 мая 2023 года в спортивном бассейне МБУДО ДЮСШ «Дельфин» (25метров) по адресу: Ивановская обл., г. Вичуга, ул. Богдана Хмельницкого, д. 9
Начало разминки – 10.00.

Торжественное открытие соревнования – 10.45 (по 5 человек от команды в единообразной форме). 
Начало соревнований – 11.00.
Заседание судейской коллегии соревнований состоится – в 10.15.
        03. Участники соревнований:


Возрастные группы:


1. девушки и юноши 2012 г.р.,
            2. девушки и юноши 2013 г.р.,

            3. девушки и юноши 2014 г.р.


К участию в соревнованиях допускаются спортсмены Ивановской области (других субъектов РФ, изъявившие желание принять участие в соревнованиях) по виду спорта «плавание», имеющие полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев и медицинскую заявку, заверенную врачебно-физкультурным диспансером. 
            Каждый участник стартует в дистанциях 50 и 100 метров

          04. Программа соревнований:

	50м. баттерфляй

	50м. на спине

	50 м. брасс

	50м. вольный стиль

	100м. баттерфляй

	100м. на спине

	100м. комплексн.пл.

	100м. брасс

	100м. вольный стиль


        05. Руководство проведением соревнований:


Общее руководство организацией проведения соревнований осуществляется организационным комитетом, на который возлагается подготовка и проведение соревнований.


В состав оргкомитета входят представители комитета по физической культуре и спорту администрации городского округа Вичуга, ИООО «Федерация плавания», МБУДО ДЮСШ «Дельфин».
Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную ИООО «Федерация плавания». Главный судья соревнований – Оковина Т.В., главный                          секретарь – Пазухина С.А.
        06. Награждение: 


Соревнования личные. Победитель определяется по сумме очков, набранных в многоборье на двух дистанциях 50 и 100 метров по таблице FINA в каждой возрастной группе, среди девушек и юношей.
Победители и призёры награждаются медалями и грамотами.
        07. Финансирование соревнований:

Расходы, связанные с проведением соревнований, несёт МБУДО ДЮСШ «Дельфин». Расходы, связанные с проездом, питанием иногородних команд несут командирующие организации.

Стартовый взнос за участие в каждом заявленном номере программы (каждой дистанции) – 100 рублей за спортсмена вносится в кассу МБУДО ДЮСШ «Дельфин».
 08. Порядок и сроки подачи заявок:

Предварительные технические заявки, созданные в программе Entry Editor, должны быть отправлены на электронную почту pazyhina86@mail.ru не позднее 11 мая 2023г. 
В комиссию по допуску к соревнованиям предоставляются следующие документы:

· именная заявка, заверенная ВФД (врачебно-физкультурным диспансером);

· свидетельство о рождении;

· договор (оригинал) о страховании (несчастных случаев, жизни и здоровья);

· чек об уплате стартового взноса.
        08. Обеспечение безопасности участников, медицинское обеспечение:
Соревнования проводятся на объекте спорта, отвечающем требованиям нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности зрителей, участников соревнований.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также правил соответствующих видов спорта.

Медицинское сопровождение в время проведения соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации № 134н от 01.03.2016 г. «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Ивановской области в целях недопущения распространения новой короновирусной инфекции (COVID 2019) утвержденным Постановлением Правительства Ивановской области от 08.05.2020 № 209-п., Приложением 19, Приложением 17 к Постановлению Правительства Ивановской области от 08.05.2020 № 209-п., Указом Губернатора Ивановской области от 29.01.2021 № 13-уг «О внесений изменений в Указ Губернатора Ивановской области от 17.03.2020 г. № 23-уг «О введении на территории Ивановской области режима повышенной готовности» 
Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

