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	Рассмотрено и принято 

на заседании  тренерского совета

Протокол № 11 от  13.10.2023 г.


	
	Утверждено приказом директора   МБУДО СШ «Дельфин»

         № 103 от 18.10.2023 г.


ПОЛОЖЕНИЕ
о порядке и основаниях перевода, отчисления и восстановления обучающихся в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования спортивная школа «Дельфин»

1.  Общие положения

1.1. 
Данное Положение о порядке и основаниях перевода, отчисления и восстановления обучающихся в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования спортивная школа «Дельфин» (далее Положение) регулирует порядок перевода, отчисления и восстановления обучающихся в МБУДО СШ «Дельфин» (далее Учреждение).

1.2. 
Положение разработано в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. № 329 - ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», Федеральным законом от 29.12 2012 г. N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказом Министерства образования и науки РФ от 15 марта 2013 г. N 185 «Об утверждении Порядка применения к обучающимся и снятия с обучающихся мер дисциплинарного взыскания», Федеральным стандартом по виду спорта «плавание», утвержденным приказом Минспорта России от 16 ноября 2022 года № 1004 «Об утверждении федерального стандарта спортивной подготовки по виду спорта «плавание».

2. Условия и порядок перевода обучающихся в Учреждении

2.1.
Спортивная подготовка осуществляется в Учреждении в соответствии с главой 4 Федерального закона от 04.12.2007 г. № 329 - ФЗ            «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и Федеральным стандартом спортивной подготовки по виду спорта «плавание».
2.2. 
Спортивная подготовка осуществляется на следующих этапах:
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-
этап начальной подготовки (продолжительность 2 года); 
-
учебно-тренировочный этап (этап спортивной специализации) (продолжительность 5 лет); 
-
этап спортивного мастерства (3 года); 
Содержание спортивно-оздоровительного этапа определяется дополнительной общеразвивающей программой по плаванию. 

На спортивно-оздоровительный этап не распространяются требования федеральных стандартов спортивной подготовки.

2.3.
Для зачисления (перевод) на этап спортивной подготовки лицо, желающее пройти спортивную подготовку, должно достичь установленного возраста в календарный год зачисления на соответствующий этап спортивной подготовки.

Возраст обучающихся на этапах совершенствования спортивного мастерства и высшего спортивного мастерства не ограничивается при условии вхождения их в список кандидатов в спортивную сборную команду субъекта Российской Федерации по виду спорта «плавание» участия в официальных спортивных соревнованиях по виду спорта «плавание» не ниже уровня всероссийских спортивных соревнований.

2.4.
Срок реализации дополнительной общеразвивающей программы по плаванию составляет 1 год.

Перевод обучающихся, освоивших общеразвивающую программу, на этап начальной подготовки производится по результатам промежуточной (в декабре) и итоговой аттестации (в мае).

Учреждение может предоставить возможность продолжить обучение на спортивно-оздоровительном этапе обучающемуся, уровень подготовки которого по итогам учебного года, не соответствует требованиям для перевода на 1-й год начальной подготовки.

Данная возможность предоставляется однократно, на один учебный год.

2.5.
Перевод обучающихся по дополнительной образовательной программе  спортивной подготовки на следующие этапы производится по результатам выполнения нормативов общей и специальной физической подготовки и в соответствии с уровнем спортивной квалификации.
2.6. 
Обучающийся может быть досрочно переведен на следующий этап подготовки (но не более чем через один), при условии выполнения нормативов общей и специальной физической подготовки и в соответствии с уровнем спортивной квалификации для данного этапа и на основании решения тренерского совета.
2.7.
Если на одном из этапов спортивной подготовки, начиная с   этапа начальной подготовки, результаты прохождения спортивной подготовки  обучающимся не соответствуют требованиям, установленным дополнительной образовательной программой  спортивной подготовки для следующего этапа, перевод на следующий этап спортивной подготовки не допускается. 
В исключительных случаях, по решению тренерского совета, Учреждение может оставить такого обучающегося на повторный год (установив испытательный срок не более одного года) или предоставить право прохождения спортивной подготовки на спортивно-оздоровительном этапе (с учетом возможности создания спортивно-оздоровительной группы с необходимым количеством обучающихся, возможности включения ее в расписание спортивного бассейна, наличие тренера-преподавателя).
2.8.   В случае наличия у 80 % обучающихся группы спортивного разряда  выше требуемого, допускается перевод данной части группы на более высший этап (год) обучения.

2.9.
В случае наличия у 80 % обучающихся группы - спортивного разряда, соответствующего переводу на следующий этап (год) обучения, указанная часть группы остается у тренера и в нее осуществляется добор (перевод) других обучающихся соответствующего уровня подготовки.

2.10. 
Перевод спортсмена на определенный (следующий) этап (год) спортивной подготовки, оставление на повторный год подготовки производится на основании:


- 
документов о выполнении нормативов общей и специальной физической подготовки;

-
документов о присвоении разрядов;


-
протоколов официальных спортивных соревнований;


- 
заявления о переводе от тренера-преподавателя;


- 
решения тренерского совета; 

- 
приказа директора Учреждения об утверждении списков групп.
2.11.
В случае перевода в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность в области физической культуры и спорта, директор Учреждения издает приказ об отчислении обучающихся в связи с переводом в принимающие организации, осуществляющие образовательную деятельность по дополнительным образовательным программам соответствующих уровня и направленности.

3. Условия и порядок отчисления обучающихся по дополнительным образовательным программам


3.1. 
Образовательные отношения прекращаются в связи с отчислением обучающегося из Учреждения по следующим основаниям: 

-
в связи с получением образования (завершением обучения); 

-
досрочно по основаниям, установленным пунктами 3.2., 3.3, 3.4., 3.5. и 3.6. настоящего Положения.

3.2.
По инициативе обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося, в том числе в случае перевода обучающегося для продолжения освоения образовательной программы в другую организацию, осуществляющую образовательную деятельность. 

Досрочное прекращение образовательных отношений по инициативе обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося не влечет за собой возникновение каких-либо дополнительных, в том числе материальных, обязательств указанного обучающегося перед Учреждением;



3.3.
По инициативе Учреждения, в случае применения к обучающемуся, достигшему возраста пятнадцати лет, отчисления как меры дисциплинарного взыскания, если иные меры дисциплинарного взыскания и меры педагогического воздействия не дали результата и дальнейшее его пребывание в Учреждении, оказывает отрицательное влияние на других обучающихся, нарушает их права и права работников Учреждения, а также нормальное функционирование Учреждения.

3.4.
По инициативе Учреждения, в случае  установления нарушения порядка приема в Учреждение на обучение, повлекшего по вине обучающегося его незаконное зачисление в Учреждение.

3.5.
По инициативе Учреждения, в случае невозможности перевода обучающегося на следующий этап спортивной подготовки, не прошедшего установленный испытательный срок и невозможности продолжения обучения на спортивно-оздоровительном этапе.
3.6.
По обстоятельствам, не зависящим от воли обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося и Учреждения, в том числе в случае ликвидации Учреждения.


Во всех вышеперечисленных случаях основанием для прекращения образовательных отношений является распорядительный акт об отчислении обучающегося из Учреждения.

4. 
Порядок и основания для восстановления
4.1.
Лицо, отчисленное из Учреждения по инициативе обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося до завершения освоения дополнительной образовательной программы, имеет право на восстановление для обучения в Учреждении  в следующем учебном году, при наличии свободного места. 

4.2. 
Восстановление обучающегося осуществляется на основании письменного заявления родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося, самого обучающегося по достижению им 14 лет (с согласия родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося) в общем порядке приема в Учреждение в соответствии с Правилами приема в Учреждение на обучение.
